



## Житель Орловского района предстанет перед судом за совершение ряда преступлений



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Орловского района области, которому предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а», «в», «е» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 167, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ. (покушение на убийство, уничтожение чужого имущества, кража).

Следствием установлено, что в мае 2020 года обвиняемый с состоянием алкогольного опьянения находился в утреннее время возле дома, расположенного в деревне Овсянниково Орловского района. В результате конфликта со своей супругой он поджег домовладение, в котором она находилась вместе с малолетним ребенком, родителями и престарелым дедушкой, после чего скрылся с места происшествия. Однако, смерть находившихся в доме людей не наступила по независящим от обвиняемого обстоятельствам, поскольку возгорание было своевременно потушено прибывшими сотрудниками полиции, а находившиеся в квартире лица своевременно



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

выведены из задымлённых помещений, ввиду чего они остались живы.

Кроме того, в мае 2020 года обвиняемый похитил бытовую технику в квартире, где он временно проживал в городе Орле, и продал ее посторонним лицам, разместив объявление на одном из сайтов в сети «Интернет».

Следствием выполнен необходимый комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на детальное установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

Собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1738446>